
 

 

        

    
COMUNE DI BELLINZAGO NOVARESE                                                             ORIGINALE  
 

                                       

                  

DELIBERAZIONE N. 149 

DEL 04.12.2018     
 

 

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale 

 

 

 
OGGETTO:  ASSOCIAZIONE VOLONTARIATO BELLINZAGO - A.V.B. CELEBRAZIONE TRENTESIMO 

ANNIVERSARIO DELLA FONDAZIONE. 

 

 

   
  L’anno duemiladiciotto, addì quattro  del mese di dicembre  alle ore 17,45 nella sede Comunale. 

 

 Previa l’osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente Legge Comunale e Provinciale, sono stati 

convocati per oggi a seduta i componenti la Giunta Comunale.  

 All’appello risultano i Signori:    

  

 

 

   Presenti Assenti 
 

1 DELCONTI Giovanni Sindaco                   X      

2 LUONGO Pierpaolo Assessore  Vicesindaco                   -                    X 

3 PIAZZA Walter Assessore                   -     X 

  4 GAVINELLI Roberta Assessore esterno                   X  

5 MIGLIO Roberta Assessore esterno                   X                     

 

 

  

Totali 

 

                  3 

 

2 

     

 
 

 

 Assiste all’adunanza il Segretario Comunale Dott. LELLA Francesco che provvede alla redazione del presente 

verbale. 

 Essendo legale il numero degli intervenuti, il Dott. DELCONTI Giovanni nella sua qualità di Sindaco, assume 

la Presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra indicato. 

 

 
 
 
 



 

 

N. 149 IN DATA 04.12.2018 

 

 
Oggetto: ASSOCIAZIONE VOLONTARIATO BELLINZAGO - A.V.B. CELEBRAZIONE 

TRENTESIMO ANNIVERSARIO DELLA FONDAZIONE.  

 

LA GIUNTA COMUNALE 

 

 

Dato atto che tra i principali obiettivi di questa Amministrazione vi è la promozione della comunità 

in particolare mediante il sostegno di attività nel contesto sociale, con particolare riguardo a tutte 

quelle iniziative attivate tramite forme di volontariato, dirette a raggiungere finalità di pubblica 

utilità. 

 

Premesso che l’A.V.B. – Associazione Volontariato di Bellinzago Novarese è iscritta nell’albo delle 

Associazioni di Volontariato, appositamente predisposto presso la Provincia di Novara e presta la 

propria opera e attività rivolte al conseguimento di obiettivi di carattere socio assistenziale e socio 

sanitario.  

 

Dato atto che in occasione del 30° anniversario di fondazione della suddetta Associazione 

l’Amministrazione vuole rimarcare il grande valore del suo operato attraverso un riconoscimento 

pubblico all’intero gruppo associativo, che ha acquisito importanza e stima all’interno del contesto 

sociale bellinzaghese e che risponde a requisiti, finalità ed obiettivi di alto profilo sociale. 

 

Considerato che la manifestazione riveste una importanza particolare per le politiche sociali di 

questo Ente, che istituzionalmente promuove e favorisce la partecipazione popolare alle forme di 

volontariato attivo. 

 
Valutato che per la realizzazione dell’evento di che trattasi si rende necessario provvedere 

all’acquisizione di forniture e servizi di modesta entità che per tipologia ed entità richiedono 

un’acquisizione in pronta cassa. 

 

Visto il regolamento per il funzionamento del servizio economato ed in particolare l’art. 7 che 

individua i servizi di cassa affidati all’economo e le tipologie di spese e l’importo massimo;  

 

Valutato, quindi, di assegnare un budget di € 510,00 per disporne in pronta cassa avvalendosi del 

servizio economato atteso che, a norma del regolamento, vi rientrano per tipologia ed entità 

(Determinazione AVPC n. 4 del 07.07.2011); 

 

Visti lo Statuto Comunale e il D.Lgs. 267/2000.  

  

Acquisiti i pareri favorevoli espressi ai sensi dell’art. 49 del D.L.vo 267/2000;    

 

Con votazione favorevole unanime; 



 

 

 
 
 
 

DELIBERA  

1) Di approvare, per le motivazioni esposte in narrativa, che qui si intendono integralmente 

richiamate, l'organizzazione della manifestazione indicata in premessa. 

 

2) Di stanziare la somma di € 510,00 che trova copertura finanziaria alla Missione 5, 

Programma  2, Titolo  1, Macro aggregato 4 – Cap.3342  del Bilancio 2018, approvato con 

deliberazione del Consiglio Comunale n. 54 del 28.12.2017, disponendo di detta cifra in 

pronta cassa avvalendosi del servizio economato atteso che, a norma del regolamento, vi 

rientrano per tipologia ed entità. 

 

3) Di demandare al Responsabile del Settore Amministrazione Generale l’adozione dei 

successivi adempimenti per l’esecuzione del presente atto.  

 

4) Di dichiarare il presente atto immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art. 134 del D. Lgs. n. 

267/2000.   

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Letto, confermato e sottoscritto,  

      

 

           IL PRESIDENTE          IL SEGRETARIO COMUNALE  

   F.to Dott. DELCONTI Giovanni        F.to          Dott. LELLA Francesco 

 

 

 

 

 

REFERTO DI PUBBLICAZIONE E COMUNICAZIONE AI CAPI GRUPPO CONSILIARI 

 

 

Si certifica che, copia del presente verbale, viene pubblicata il giorno  06.02.2019      all’Albo Pretorio On-Line ai 

sensi dell’art.124 del D.Lgs. 18 agosto 2000, n.267 ove rimarrà esposta per 15 giorni consecutivi e 

contemporaneamente ne viene data comunicazione ai Capi Gruppo Consiliari ai sensi dell’art.125 del medesimo 

D.Lgs. 

 

 

Dalla residenza municipale,     06.02.2019                            

 

                                   IL SEGRETARIO COMUNALE  

            F.to          Dott. LELLA Francesco 

 

 

 

 

 
  
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